

## 积极对接农企农户 提前划拨授信资金 邢台银行业优化服务支持春耕生产

本报讯(通讯员陈亮博 李彬)春已至,天渐暖,农耕复产正当时。柏乡县蔬菜种植大户冀师傅正在自家大棚里忙碌着。去年,他种的蔬菜卖到了北京。前几日,他刚从当地的村镇银行拿到100万元流动资金贷款,要扩大种植面积,还要升级冷库。

入春以来,邢台银行业机构积极主动做好春耕生产金融服务工作,提前划拨春耕授信资金,向农业部门了解今年春耕计划情况,积极对接当地农企,向农户推介信贷产品,目前已投放6.26亿元支持春耕生产,完成全年春耕信贷投放计划的49.53%。其中,邢台银行将现代农业类贷款归入优先支持类,开启绿色通道,提高春耕贷款审批和发放效率。邢台农信系统提前摸排土地休耕轮作、财政补贴标准、农作物种植结构、农户种

植意愿和春耕生产资金需求等方面情况,科学制定投放计划,合理安排投放时间,计划投放春耕生产贷款3000万元,已投放1972万元。除直接信贷资金支持外,邢台银行业机构还通过支持粮油收购加速粮食变现,解决农户农企春耕融资难题。农发行邢台分行发挥政策性金融优势,先后向柏乡、广宗、平乡、宁晋等地国家粮食储备库

及粮油购销商发放贷款2.48亿元。中行南宮支行克服疫情影响,为中棉集团南宮宏泰棉花有限公司提供4000万元流动资金贷款支持。据不完全统计,邢台银行业目前已投放3.17亿元贷款,用于增加粮食仓储、加工企业收购资金。此外,针对疫情影响,邢台银行业机构通过稳产保供增强农企农户生产信心,着眼农产品生产、加工、流通、销售

全链条,重点支持从事基本农产品种植的涉农企业、规模化生产农户,从事农产品加工销售、仓储物流的涉农企业,以及从事农产品批发市场、商超等涉农产业链企业,实施“一企一策”精准帮扶策略,充分运用延期还本付息、无还本续贷、减息惠费等惠企政策,助力农产品稳产保供。今年以来,邢台主要银行业机构已发放此类贷款20.62亿元。



为助力疫情防控,中行肃宁支行近日积极组织员工参与无偿献血活动,7名员工成功献血。 赵俊锋 摄

### 保定工行首开不动产线上抵押登记业务

本报讯(通讯员张梦洁 全鹏飞)为进一步深化“放管服”改革,服务小微企业,提高工作效率,工行保定分行近日利用“互联网+金融”,首次为小微企业、个人客户在线办理抵押登记,提升了普惠金融服务能力。

### 宽城银保监部门开展安保大检查

本报讯(通讯员李凤文)近日,承德银保监分局宽城监管组在全县银行保险机构开展安全保卫自查工作的基础上,联合县公安局对相关机构开展了抽查工作。对检查中发现的问题,他们及时提出整改建议,并进行督导。

### 固安工行开展“全员阅读”活动

本报讯(通讯员杨健男)近日,工行固安支行组织员工开展了“全员阅读”活动。全体员工利用班后时间轮流到读书室潜心阅读书籍,做好笔记,总结心得体会,学以致用。

### 滦州中行 为老年人送温暖

本报讯(通讯员张立华)近日,中行滦州支行员工驱车1个多小时,来到滦州市海洋医院,为住在这里的20余位老人办理了居民健康卡卡片激活、密码修改等业务。

### 博野工行 票据业务实现突破

本报讯(通讯员张梦洁 全鹏飞)工行保定博野支行为进一步推动票据业务,与多家企业对接,沟通合作事宜,近日成功办理票据贴现170万元,实现了新突破。

### 农行廊坊金光道支行 慰问抗疫医务人员

本报讯(通讯员周琦)近日,农行廊坊金光道支行组织到廊坊市第三人民医院看望慰问抗疫一线医务人员,赠送了保额总价值6000万元的抗疫险和生活物资。

### 工行邯郸中华支行 慰问生活困难党员

本报讯(通讯员刘晖)近日,工行邯郸中华支行党总支开展慰问生活困难党员和老干部活动,为他们送去慰问金,带去党组织的关怀与温暖。

### 工行张家口桥东支行 宣传防范非法集资

本报讯(通讯员张琛)近日,工行张家口桥东支行采取在营业网点设置咨询台、摆放宣传海报、发放宣传页、拍摄宣传视频等形式,开展“拒绝高利诱惑,远离非法集资”宣传活动。

## 扶贫路上现真情 ——农行承德分行提升服务水平助力县域经济发展

□通讯员 杨柳

近年来,农行承德分行坚定服务“三农”,助力脱贫攻坚,以全辖12个支行、47个网点作为基点,把助农扶贫工作扩展到周边村镇,着力打造县域市场优势,并根据当地特色产业,大力推广“惠农e贷”,全面提升县域支行的服务水平,助力县域经济发展。

群山环绕的承德蕴藏着丰富的土特产。其中,食用菌种类丰富,各种“蘑菇干”“蘑菇酱”“野生木耳”等产品深受大众喜爱。农行承德县支行积极走访当地食用菌龙头企业。当得知企业受疫情影响,产品销量有所减少时,该行立即研究贷款方案和对接流程,及时推出了“食用菌特色产业贷”,缓解了企业资金紧张状况。

隆化县拥有丰富的天然温泉资源,给人们提供了休闲娱乐的好去处。随着温泉市场的开发,以“农家乐”为主的

旅游业也得到了很好的发展。农行隆化支行研究当地温泉产业开发特点,量身打造了“温泉贷”,为当地以温泉为主的旅游业提供了有力的融资支持。

承德农村种植养殖业多为个体经营,抗风险能力弱,难以形成大规模产业经济。农行丰宁支行通过了解当地“一村一品”等特色产业信息,精准锁定特色产业村,对特色产业进行实地考察,与村里的养殖户进行沟通,针对不同的养殖户制定专项贷款方案。其中,针对养牛户推出的“肉牛贷”深受村民欢迎。春节期间,该员工冒着严寒,深入四岔口乡缸房营村向当地养牛户集中营销“肉牛贷”,仅用3天时间,发放惠农贷款30笔,金额660万元。

在助力发展特色产业的同时,该行高度重视帮扶工作,坚持真扶贫、扶真贫,认真



图为滦平县老米沟村向农行滦平支行赠送锦旗。

谋划、制定帮扶措施,先后为帮扶村捐赠办公设备、协助打井、改造厕所、修缮危房、组织员工为贫困户捐款、节假日为贫困户捐赠慰问品等。该行驻村帮扶人员积极协调相关部门落实各项扶持政策。农行滦平支行围绕当地种植业开展金融扶贫工作,向滦平县

东亮坡平榛种植农民专业合作社、滦平县兴安和种植有限公司发放扶贫贷款共1000万元,并让贫困户入股、分红,赢得了村民的一致好评。同时,该行还依托“扶贫商城”开展线上消费扶贫工作,帮助贫困县拓展农副产品销售渠道。

## 廊坊市财险业大力推广绿色保险

本报讯(通讯员郭亚楠)近年来,廊坊市财险业积极探索绿色保险模式,助力实现高质量发展。

大力推广环境污染强制责任保险。该市财险业大力推广环境责任险,助推经济转型发展。中华财险廊坊中支作为辖内环

责任险的主承保人,协助经纪公司,对在册企业逐一进行风险评估,制定了科学合理的承保方案。自2015年以来,该市财险业共为307家重点企业提供了2.45亿元的风险保障,涉及石化、危化品等领域。积极探索绿色农业项目。

该市财险业推进病死猪无害化处理与养殖保险联动,解决病死猪随意丢弃问题。中华财险廊坊中支在4个重点养殖县推出病死猪无害化处理与保险联动模式,建立了针对保险公司、无害化处理场及畜牧兽医部门三方服务平台,实现了

禽畜从投保—出险—理赔—无害化处理全流程的信息共享。支持绿色产业发展。阳光财险廊坊中支今年以来已累计为消防环保工程、污水垃圾处理、园林绿化等领域的12家企业提供安全生产责任险风险保障8500万元。

## 工行承德县支行“保驾”小微企业

本报讯(通讯员赵家旺)今年以来,工行承德县支行全面提升普惠金融服务水平,支持小微、民营企业发展。截至2月19日,该行已累计发放小微企

业贷款45笔,金额1.52亿元。该行加大对小微企业贷款支持力度,积极推广小微企业专属产品“结算贷”“税务贷”“税务贷代缴税”等网络融资产

品。他们综合运用大数据分析筛选客户,主动授信,创新特色快贷业务,增加信用贷款投放。为支持小微民营企业融资,该行对首次申请贷款的客

户,主动降低准入门槛,简化流程,做到不抽贷、不压贷、不断贷,采取贷款到期直接续贷、调整还款计划等措施,支持企业复工复产。

## 中行张家口经开区支行为客兑换“火烧币”

本报讯(通讯员张毓君)近日,一位客户带着残损的人民币来到中行张家口经开区支行,希望帮助兑换。

原来,该客户家中老人生火时,不慎将6万多元现

金引燃。崭新的纸币随即变成了残缺不全、半黑半糊的“火烧币”。

该行员工在了解情况后,立即调配员工负责整理兑换工作。这些火烧后的残币毁坏程

度严重,手指一碰就掉渣,拼接难度极大。该行员工小心翼翼地分开这些粘连的“火烧币”,在严格遵守人民银行制度的前提下,尽最大可能兑付相应币值。

为准确掌握兑换标准,该行邀请分行现金中心专业人员前来指导。最终,经过近6个小时的努力,他们帮助客户兑换人民币29800元,最大限度减少了客户的经济损失。

## 中信银行“全球银行品牌500强”排名升至16位

本报讯(通讯员韩旭)“2021全球银行品牌500强”由英国《银行家》杂志联合Brand Finance共同打造,每年定期公布,至今已持续开展15年,是全球银行界公认的具有较高权威性的品牌价值排行榜。2020年,中信银行主动服

务打赢疫情防控阻击战,推进各项业务转型,全年实现营业收入1947.31亿元,比上年增长3.81%;归属于银行股东的净利润489.8亿元,比上年增长2.01%。

中信银行 CHINA CITIC BANK



中信银行 CHINA CITIC BANK

石家庄分行 SHIJIAZHUANG BRANCH

## 渤海银行 创新产品支持春耕生产

本报讯(通讯员雷靖)今年以来,渤海银行在全力做好疫情防控的同时,持续优化信贷模式,多措并举开展春耕金融服务,为春耕备耕保驾护航。

近期,该行与吉林省金控集团联合打造并上线了“三农”线上服务平台“益易农”App,通过“精准、自动、实时、敏捷”的风险管理理念和成熟的大数据体系,在了解农户资产负债状况和融资需求的情况下,清晰地为客户“画像”,创新性地为农村土地承包经营权作为担保品,把征信查询、账户开户、贷款审批、合同签约、放款审查、贷款发放等环节全部线上化,实现了金融机构对客户从以往“不了解、不敢贷、不愿贷”到“掌握其农户金融需求、敢贷、愿贷”的跨越,并帮助农民在线上一站式申请“渤农贷”贷款,销售各类农产品,实现当天申请、当天放款。截至目前,仅长春一地,“渤农贷”已累计放款441笔,金额2036万元。

## 兴业银行丰富手机银行功能

本报讯(通讯员武亚男)兴业银行持续丰富与完善手机银行各项功能,致力于为客户提供社交、开放、智能的手机银行服务。近日,该行依托手机银行App 5.0创新推出“圈子”频道,搭建起客户与一线客户经理、客户与专家、客户群的线上沟通交流桥梁,让金融服务更细分更有“温度”。

据介绍,客户可以通过该行手机银行“圈子”,向客户经理发送图文、音频、视频进行咨询,获得专属服务。客户经理可在线发送兴业银行金融产品及其他各类服务信息,精准对接客户需求,提供更精准、更人性化的服务。

## 衡水工行加快发展商户业务

本报讯(通讯员李倩)今年以来,工行衡水分行积极克服疫情对收单业务带来不利影响,使商户收单业务指标实现有序增长。截至1月末,该行实现收单交易额8.3亿元,序时任务完成率为131%,商户净增668户,活跃商户净增377户。收单交易额居全省系统排名第二,商户净增数居系统排名第一,活跃商户净增数居系统排名第二。

为支持全民创业,支持个体商户发展,该行利用总行小微商户收款码免手续费、免费配备小微码音响的有利政策,加强对小微商户的营销,做大做强,实现快速获客、规模获客、增加储蓄,同时积极推广营销智能POS,增加收单交易额。该行还深入挖掘未使用工字支付产品的对公企业、医院等客户的潜在支付需求,在对公合作基础上开展收单营销。同时,该行抓住消费旺季,开展绑卡促销活动,激活商户、客户,不断完善e支付环境,加快客户绑卡消费。

## 建行邯郸罗成头支行 快速反应堵截电信诈骗



图为客户林先生向该行赠送锦旗。

本报讯(通讯员班晶晶)近日,客户林先生来到建行邯郸罗成头支行,将一面写有“认真负责严守客户权益,全心全意为客户服务”的锦旗送到该行工作人员手中,并连声致谢:“要是没有你们的及时提醒和快速处理,我这一年就白干了,太感谢了。”

原来,该行大堂经理宋丽芳近日接到林先生电话,称其头天刚刚办理的银行卡突然被划走15万元。宋丽芳意识到情况紧急,随即告知客户尽快来网点查询。约10分钟后,林先生来到营业室,此时的他还与犯罪嫌疑人保持着通话。宋丽芳马上查询其账户情况,发现异常后迅速启动堵截电信诈骗应急预案,随后,她与银联联系,并提示客户立即报警。待警察赶到后,该行又与反诈骗中心取得联系,短时间内将客户被骗资金追回。